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Broj: 01/1- 1                                                   Podgorica, 10. I 2018.            

 

PREDLOG PLATFORME 

ZA BILATERALNU POSJETU MINISTRA EVROPSKIH POSLOVA ALEKSANDRA ANDRIJE 

PEJOVIĆA BUGARSKOJ 

SOFIJA, 30-31. JANUAR 2018. 

 

Ministar evropskih poslova Aleksandar Andrija Pejović boraviće u bilateralnoj posjeti 

Bugarskoj koja će biti organizovana 30. i 31. januara 2018. 

 

I OPŠTE INFORMACIJE O POSJETI 

 

Ministar evropskih poslova Crne Gore Aleksandar Andrija Pejović će, na poziv  

bugarske ministarke za predsjedavanje Evropskom unijom 2018. Ljiljane Pavlove 

predvoditi crnogorsku delegaciju u okviru bilateralne posjete Bugarskoj koja će biti 

organizovana u Sofiji 30-31. januara 2018. U sklopu bilateralne posjete, ministar Pejović će 

se sastati s ministarkom Pavlovom, potpredsjednicom Vlade za sudsku reformu i 

ministarkom vanjskih poslova Ekaterinom Zaharijevom, predsjednikom Odbora za 

evropske poslove i nadzor nad evropskim fondovima Kristijanom Vigeninom, i 

predsjednicom Panevropske unije Gerganom Pasi. Takođe, tokom posjete Sofiji planirano 

je organizovanje predavanja na nekom od insituta u Sofiji. 

Cilj posjete ministra Pejovića Sofiji je unapređenje i produbljivanje saradnje 

Bugarske i Crne Gore na bilateralnom i evropskom nivou što je od ključnog značaja za Crnu 

Goru s obzirom na bugarsko predsjedavanje Savjetom Evropske Unije u prvom polugodištu 

2018. Razmatraće se okvir u kojem Bugarska može pružiti političku i tehničku podršku 

Crnoj Gori u pregovaračkom procesu. 

 

II ZNAČAJ BILATERALNE POSJETE MINISTRA EVROPSKIH POSLOVA 

ALEKSANDRA ANDRIJE PEJOVIĆA BUGARSKOJ 

Bilateralna posjeta ministra Pejovića Sofiji je od posebnog značaja za Crnu Goru i 

njene vanjskopolitičke ambicije imajući u vidu da će Bugarska u prvoj polovini 2018. 

preuzeti predsjedništvo Savjetom EU. S obzirom na status Crne Gore u procesu pristupanja, 

saradnja u oblasti evropskih poslova i podrška na političkom i tehničkom nivou su od 

izuzetne važnosti za naš napredak. Ohrabruje i očekivanje Bugarske da predstojeće 
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predsjedavanje bude izuzetna prilika u kojoj ova zemlja igra važnu ulogu u dijalogu o 

budućnosti Evrope.  

Ovom posjetom planirani su razgovori o očekivanjima od predsjedništva Bugarske, 

našim predviđenim aktivnostima u pogledu ispunjenja mjerila, te pripremama za otvaranje 

novih poglavlja. Planirani su razgovori na temu izrade strategije EU za proširenje koja će 

biti predstavljena u februaru. Jedna od tema razgovora tokom bilateralne posjete će biti i 

predstojeći samit zemalja Zapadnog Balkana i EU koji će biti održan 17. maja u Sofiji, prvi 

nakon 15 godina i solunskog samita. Uz očekivanje da će na samitu biti poslate jasne 

poruke o značaju proširenja EU tokom bilateralne posjete Bugarskoj planirani su razgovori 

i na temu aprilskog paketa proširenja i izvještaja za Crnu Goru.  

Takođe, planiran je nastavak saradnje u oblasti tehničke podrške koja će 

crnogorskoj administraciji pružiti pomoć u okviru tvining ili tajeks instrumenata. Tokom 

bilateralne posjete planirana je razmjena mišljenja na temu korištenja evropskih fondova i 

pripreme za korištenje strukturnih fondova nakon ulaska u EU. Imajući u vidu kvalitetnu 

saradnju koju Bugarska i Crna Gora njeguju na bilateralnom nivou, razgovaraće se o 

unapređenju bilateralnih odnosa i daljim oblicima saradnje. 

  

III SASTAV DELEGACIJE 

U sastavu delegacije Crne Gore, pored ministra evropskih poslova Aleksandra 

Andrije Pejovića, biće šefica Kabineta ministra Milena Filipović i načelnica Direkcije za 

politička pitanja Evropske unije Violeta Berišaj. 

Troškove bilateralne posjete crnogorske delegacije će biti pokriveni iz budžeta 

Ministarstva evropskih poslova Crne Gore. 

 

PREDLOG ZAKLJUČAKA: 

 Vlada Crne Gore je,  na sjednici od __________________2018. razmotrila i usvojila Predlog 

platforme za bilateralnu posjetu ministra evropskih poslova Aleksandra Andrije 

Pejovića Bugarskoj, Sofija, 30-31. januar, koju je pripremilo Ministarstvo evropskih 

poslova; 

 Za članice delegacije određuju se šefica Kabineta ministra Milena Filipović i načelnica 

Direkcije za politička pitanja Evropske unije Violeta Berišaj; 

 Zadužuje se Ministarstvo evropskih poslova da izvijesti Vladu o rezultatima bilateralne 

posjete ministra evropskih poslova Aleksandra Andrije Pejovića Bugarskoj, Sofija, 30-

31. januar. 
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